

Avertissement de sécurité Typologie : Appareil photo instantané Voici un avertissement de sécurité multilingue conforme au RSGP pour un appareil photo instantané, structuré par langue et respectant les consignes demandées :

****Français - Avertissement de Sécurité : Appareil Photo Instantané****

****ATTENTION !****

Veuillez lire attentivement ces instructions de sécurité avant d'utiliser votre appareil photo instantané. Une utilisation incorrecte peut entraîner des risques.

* ****Pile/Batterie :**

- Ne pas percer, ouvrir, ni court-circuiter la pile/batterie. Ne pas exposer à une chaleur excessive ou au feu. En cas de fuite, éviter le contact avec la peau et les yeux. En cas de contact, rincer abondamment à l'eau claire et consulter un médecin. Utiliser uniquement les piles/batteries spécifiées par le fabricant.

* ****Film :**

- Tenir les films non utilisés hors de portée des enfants. Ne pas ingérer.

* ****Petites pièces :**

- L'appareil peut contenir de petites pièces présentant un risque d'étouffement pour les jeunes enfants.

* ****Manipulation générale :**

- Ne pas immerger l'appareil dans l'eau ou d'autres liquides. Éviter les chocs et les chutes. Ne pas modifier ou tenter de réparer l'appareil vous-même.

* ****Élimination :**

- Éliminer l'appareil et les piles/batteries usagées conformément aux réglementations locales. Ne pas jeter avec les ordures ménagères.

Ce document est généré automatiquement en réponse à la réglementation européenne sur la sécurité des produits et conformément au RGPD.

****English - Safety Warning: Instant Camera****

****WARNING!****

Please read these safety instructions carefully before using your instant camera. Incorrect use may lead to risks.

* ****Battery:**

- Do not pierce, open, or short-circuit the battery. Do not expose to excessive heat or fire. In case of leakage, avoid contact with skin and eyes. If contact occurs, rinse thoroughly with clean water and consult a doctor. Use only batteries specified by the manufacturer.

* ****Film:**

- Keep unused film out of reach of children. Do not ingest.

* ****Small parts:**

- The device may contain small parts that pose a choking hazard to young children.

* ****General Handling:**

- Do not immerse the device in water or other liquids. Avoid shocks and falls. Do not modify or attempt to repair the device yourself.

* ****Disposal:**

- Dispose of the device and used batteries in accordance with local regulations. Do not dispose of with household waste.

This document is automatically generated in response to European product safety regulations and in accordance with the GDPR.

****Español - Advertencia de Seguridad: Cámara Instantánea****

****¡ATENCIÓN!****

Lea atentamente estas instrucciones de seguridad antes de usar su cámara instantánea. El uso incorrecto puede conllevar riesgos.

* ****Pila/Batería:**

- No perforar, abrir ni cortocircuitar la pila/batería. No la exponga a calor excesivo o fuego. En caso de fuga, evite el contacto con la piel y los ojos. Si ocurre el contacto, enjuague abundantemente con agua limpia y consulte a un médico. Utilice solo las pilas/baterías especificadas por el fabricante.

* ****Película:**

- Mantenga la película no utilizada fuera del alcance de los niños. No ingerir.

* ****Piezas pequeñas:**

- El dispositivo puede contener piezas pequeñas que representan un peligro de asfixia para los niños pequeños.

* ****Manejo general:**

- No sumerja el dispositivo en agua u otros líquidos. Evite golpes y caídas. No modifique ni intente reparar el dispositivo usted mismo.

* ****Eliminación:**

- Deseche el dispositivo y las pilas/baterías usadas de acuerdo con las regulaciones locales. No deseche con la basura doméstica.

Este documento se genera automáticamente en respuesta a la normativa europea sobre seguridad de los productos y de acuerdo con el RGPD.

****Português - Aviso de Segurança: Câmera Instantânea****

****ATENÇÃO!****

Leia atentamente estas instruções de segurança antes de usar sua câmera instantânea. O uso incorreto pode acarretar riscos.

* ****Pilha/Bateria:**** Não perfure, abra ou curto-circuite a pilha/bateria. Não exponha a calor excessivo ou fogo. Em caso de vazamento, evite o contato com a pele e os olhos. Se ocorrer contato, enxágue abundantemente com água limpa e consulte um médico. Use apenas as pilhas/baterias especificadas pelo fabricante. * ****Filme:**** Mantenha o filme não utilizado fora do alcance de crianças. Não ingerir. * ****Peças pequenas:**** O dispositivo pode conter peças pequenas que representam um perigo de asfixia para crianças pequenas. * ****Manuseio geral:**** Não mergulhe o dispositivo em água ou outros líquidos. Evite choques e quedas. Não modifique ou tente reparar o dispositivo sozinho. * ****Eliminação:**** Descarte o dispositivo e as pilhas/baterias usadas de acordo com os regulamentos locais. Não descarte com o lixo doméstico.

Este documento é gerado automaticamente em resposta à regulamentação europeia sobre segurança de produtos e de acordo com o RGPD.

****Deutsch - Sicherheitswarnung: Sofortbildkamera****

****ACHTUNG!****

Bitte lesen Sie diese Sicherheitshinweise sorgfältig durch, bevor Sie Ihre Sofortbildkamera verwenden. Eine unsachgemäße Verwendung kann zu Gefahren führen.

* ****Batterie:**** Die Batterie nicht durchstechen, öffnen oder kurzschließen. Nicht übermäßiger Hitze oder Feuer aussetzen. Bei Auslaufen Kontakt mit Haut und Augen vermeiden. Bei Kontakt gründlich mit sauberem Wasser spülen und einen Arzt aufsuchen. Verwenden Sie nur vom Hersteller angegebene Batterien. * ****Film:**** Unbenutzten Film außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Nicht einnehmen. * ****Kleinteile:**** Das Gerät kann Kleinteile enthalten, die eine Erstickenungsgefahr für kleine Kinder darstellen. * ****Allgemeine Handhabung:**** Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten. Vermeiden Sie Stöße und Stürze. Verändern oder versuchen Sie nicht, das Gerät selbst zu reparieren. * ****Entsorgung:**** Entsorgen Sie das Gerät und gebrauchte Batterien gemäß den örtlichen Vorschriften. Nicht im Hausmüll entsorgen.

Dieses Dokument wird automatisch als Reaktion auf die europäischen Produktsicherheitsvorschriften und in Übereinstimmung mit der DSGVO generiert.

****Italiano - Avvertenza di Sicurezza: Fotocamera Istantanea****

****ATTENZIONE!****

Si prega di leggere attentamente queste istruzioni di sicurezza prima di utilizzare la fotocamera istantanea. Un uso improprio può comportare rischi.

* ****Pila/Batteria:**** Non forare, aprire o cortocircuitare la pila/batteria. Non esporre a calore eccessivo o al fuoco. In caso di perdite, evitare il contatto con la pelle e gli occhi. In caso di contatto, sciacquare abbondantemente con acqua pulita e consultare un medico. Utilizzare solo le pile/batterie specificate dal produttore. * ****Pellicola:**** Tenere la pellicola inutilizzata fuori dalla portata dei bambini. Non ingerire. * ****Piccole parti:**** Il dispositivo può contenere piccole parti che rappresentano un pericolo di soffocamento per i bambini piccoli. * ****Manipolazione generale:**** Non immergere il dispositivo in acqua o altri liquidi. Evitare urti e cadute. Non modificare o tentare di riparare il dispositivo da soli. * ****Smaltimento:**** Smaltire il dispositivo e le pile/batterie usate in conformità alle normative locali. Non smaltire con i rifiuti domestici.

Questo documento è generato automaticamente in risposta alle normative europee sulla sicurezza dei prodotti e in conformità con il GDPR.

****Nederlands - Veiligheidswaarschuwing: Instant Camera****

****WAARSCHUWING!****

Lees deze veiligheidsinstructies aandachtig door voordat u uw instant camera gebruikt. Onjuist gebruik kan risico's met zich meebrengen.

* ****Batterij:**** De batterij niet doorboren, openen of kortsluiten. Niet blootstellen aan extreme hitte of vuur. In geval van lekkage, vermijd contact met de huid en ogen. Indien contact optreedt, grondig spoelen met schoon water en een arts raadplegen. Gebruik alleen batterijen die door de fabrikant zijn gespecificeerd. *

****Film:**** Bewaar ongebruikte film buiten het bereik van kinderen. Niet inslikken. * ****Kleine onderdelen:**** Het apparaat kan kleine onderdelen bevatten die verstikkingsgevaar opleveren voor jonge kinderen. *

****Algemeen gebruik:**** Dompel het apparaat niet onder in water of andere vloeistoffen. Vermijd schokken en vallen. Pas het apparaat niet aan en probeer het niet zelf te repareren. * ****Afvalverwerking:**** Voer het apparaat en gebruikte batterijen af in overeenstemming met de lokale regelgeving. Niet weggooien bij het huishoudelijk afval.

Dit document is automatisch gegenereerd als reactie op de Europese productveiligheidsvoorschriften en in overeenstemming met de AVG.